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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ
“ΓΙΑ ΤΗΝ παροχή υπηρεσίας από εξωτερικούς συνεργάτες  υποστηρικτικών εργασιών για τη σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων χρήσης 2014, βάσει της διπλογραφικής λογιστικής μεθόδου και τήρησης του κλαδικού λογιστικού σχεδίου των ΟΤΑ (Π.Δ. 315/99) έτους 2015 και για την τήρηση των φορολογικών υποχρεώσεων”
Ο Ο.Α.Π.Π.Α προκηρύσσει πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την επιλογή αναδόχων με απευθείας ανάθεση μέσω απόφασης Προέδρου για «την παροχή υπηρεσίας από εξωτερικούς συνεργάτες  υποστηρικτικών εργασιών για τη σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων χρήσης 2014, βάσει της διπλογραφικής λογιστικής μεθόδου και τήρησης του κλαδικού λογιστικού σχεδίου των ΟΤΑ (Π.Δ. 315/99) έτους 2015 και για την τήρηση των φορολογικών υποχρεώσεων» και σύμφωνα με τους όρους της υπ’ αριθμ. 56/2015 του Δ.Σ. του ΟΑΠΠΑ.»
ΓΙΑ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 1 
Το κόστος για τη λογιστική υποστήριξη για τη σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων χρήσης 2014 βάσει της διπλογραφικής λογιστικής μεθόδου και τήρησης του κλαδικού λογιστικού σχεδίου των Ο.Τ.Α. (Π.Δ. 315/99) για το οικονομικό έτος 2015,   ανέρχεται σε 15.000,00 ευρώ.
                                                ΓΙΑ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 2
Το κόστος για την φορολογική και λογιστική υποστήριξη του νομικού μας προσώπου ανέρχεται σε  5.000,00 €.
Η προμήθεια θα γίνει σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις για τις παρεχόμενες υπηρεσίες. 
Δύναται ο κάθε ενδιαφερόμενος να προσφέρει  και σε ένα μόνο άρθρο εκ των δύο.

Οι ενδιαφερόμενοι για να συμμετάσχουν πρέπει να υποβάλουν την οικονομική προσφορά τους στην έδρα του Ο.Α.Π.Π.Α, Αφροδίτης 2, Βουλιαγμένη το αργότερο μέχρι την ημέρα Πέμπτη 9/7/2015, ταχυδρομικώς ή μέσω τηλεομοιοτύπου (fax) ή μέσω e-mail.
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