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& ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ                                     

ΔΗΜΟΥ ΒΑΡΗΣ-ΒΟΥΛΑΣ-

ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ

Ταχ. Δ/νση : ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ 2 

Τ.Κ.: 166 71 ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ

Τηλ. 213 20207776
Fax : 213 2020779
e-mail : oappa@vvv.gov.gr
site : www.vvv.gov.gr
ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΥΠΟΒΟΛΗΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΑΠΕΖΟΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ, ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ / ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  ΤΟΥ ΟΑΠΠΑ.
Σχετ. : Η υπ΄αριθμ.68/2016 (ΑΔΑ: Ω1Λ7ΟΚ0Κ-Ψ4Σ ) απόφαση Διοικητικού συμβουλίου.


Καλούμε τους ενδιαφερόμενους όπως καταθέσουν έγγραφες οικονομικές προσφορές για την  απευθείας ανάθεση - διαπραγμάτευση  και  την ανάδειξη αναδόχου, που αφορά προμήθεια  “ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΑΠΕΖΟΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ, ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ / ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  ΤΟΥ ΟΑΠΠΑ.” μέχρι την Παρασκευή 8/07/2016 & ώρα 12:00 στο πρωτόκολλο του Οργανισμού Αθλητισμού Πολιτισμού & Παιδικής Αγωγής στη διεύθυνση Αφροδίτης 2, Βουλιαγμένη Τ. Κ. 16771.

Οι προσφορές πρέπει να είναι σύμφωνες με τον αριθμό ΑΔΑΜ 16REQ004529361. Η σχετική μελέτη διατίθεται στο Γραφείο Προγραμματισμού & Οργάνωσης του Ο.Α.Π.Π.Α. καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα του Δήμου http://www.vvv.gov.gr.
Θα ακολουθήσει η διαδικασία της αποσφράγισης των προσφορών από την αρμόδια επιτροπή σε ημέρα και ώρα που θα ορίσει η ίδια.
Διευκρινήσεις σχετικά με την ανωτέρω παροχή υπηρεσίας, θα παρέχονται από το Γραφείο Προμηθειών  του Ο.Α.Π.Π.Α του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης (Αφροδίτης 2, Ταχ. Κώδικας 16671 Βουλιαγμένη, Τηλέφωνα: 213 2020776).
                                                                 Ο Αντιπρόεδρος 
                                                                  του Ο.Α.Π.Π.Α. 
                                                                 ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΑΛΙΩΤΗΣ
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