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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
        ΔΗΜΟΣ

ΒΑΡΗΣ-ΒΟΥΛΑΣ-ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 


Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

        Από το Πρακτικό της με αριθ. 13/2011 συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Βουλιαγμένης, Αριθ. Αποφ. 101/2011.   

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

        Περί διορθώσεως και συμπληρώσεως της υπ’ αριθμ. 97/2011 απόφασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βουλιαγμένης.
        Στη Βουλιαγμένη σήμερα τη 7η του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2011, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 21:30 συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Βουλιαγμένης, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος Βουλιαγμένης, ύστερα από την  με αρ. πρωτ. 53224/2-9-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στο καθένα από τα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 88 του Ν. 3852/10

        Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία και σε σύνολο 5 μελών βρέθηκαν παρόντα  5 και συγκεκριμένα:
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       Τα πρακτικά τήρησε η Γραμματέας του Συμβουλίου, Σωτηρία Παρασκευοπούλου.

          Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Βουλιαγμένης κ. Γ. Μαυρωτάς εισάγει προς συζήτηση το 3ο θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης, κατά τις διατάξεις της ισχύουσας Νομοθεσίας, τη λήψη απόφασης σχετικά με την ανάγκη διόρθωσης και συμπλήρωσης της υπ’ αριθμ. 97/1-8-2011 προγενέστερης απόφασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βουλιαγμένης και κάλεσε τούτο               ν’ αποφανθεί σχετικά. 
      Το Συμβούλιο συναινεί κατ’ ομοφωνία για την εκτός ημερησίας διάταξης συζήτηση του προαναφερόμενων θέματος.

     Μετά τα παραπάνω, ο Πρόεδρος θέτει υπόψη του σώματος τα ακόλουθα:

1. Τη με αρ. πρωτ. 44140/13-7-2011 αίτηση του κ. Γ. Κρίτσα που αναφέρει τα εξής:

     «Παρακαλώ όπως γνωματεύσετε σχετικά με την κατασκευή πεζοδρομίου όπου βρίσκονται δύο πεύκα με αριθμ. 45-46 όπως φαίνονται στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα και φωτογραφίες. Στο συγκεκριμένο οικόπεδο πρόκειται να ανεγερθεί διώροφη κατοικία με δύο υπόγεια σύμφωνα με την υπ’ αριθμ 20/2010 οικοδ. άδεια. Είμαι στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε συνεργασία».

2. Τη με αρ. πρωτ. 47437/28-7-2011 εισήγηση της Προϊσταμένης του Τμήματος Πρασίνου και Προστασίας Περιβάλλοντος Δ.Ε. Βουλιαγμένης κας Α. Κλειδοπούλου που αναφέρει τα εξής: 

     «Η άποψη της Υπηρεσίας είναι να γίνει η κατασκευή του πεζοδρομίου και η κατασκευή μάντρας στο ύψος της ρυμοτομικής γραμμής όπως ορίζει η νομοθεσία ενώ στο σημείο που βρίσκονται τα δύο δέντρα (45 κ΄46) προκειμένου για τη διάσωσή τους, να διαμορφωθεί μια ζαρντινιέρα ημικυκλική πλάτους 1,80μ. και μήκους 7μ. ώστε να παραμένει στο σημείο εκείνο υπόλοιπο πεζοδρομίου πλάτους 1,20μ. πίσω από τη δημιουργούμενη ζαρντινιέρα. Η κατασκευή θα επιβαρύνει τοω αιτούντα και θα εκτελεστεί υπό την επίβλεψη της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε. Βουλιαγμένης».

3. Τις διατάξεις της παρ. 2 § δ και ε του Ν. 3852/2010 σχετικά. Τις διατάξεις της παρ. 1 §. β, άρθρου 83 του Ν. 3852/2010 σχετικά με την εκφορά γνώμης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βουλιαγμένης μεταξύ άλλων στα θέματα λειτουργίας των κοινοχρήστων χώρων της περιοχής της δημοτικής κοινότητας καθώς και κυκλοφορίας.

4. Της διατάξεις της παρ. 1 άρθρου 79 του Ν. 3463/2006 σύμφωνα με τις οποίες οι δημοτικές αρχές ρυθμίζουν θέματα της αρμοδιότητάς τους εκδίδοντας τοπικές κανονιστικές αποφάσεις, στο πλαίσιο της κείμενης νομοθεσίας.

     Επιπλέον, σύμφωνα με τις διατάξεις του εδαφίου α4 του ιδίου άρθρου, οι δημοτικές αρχές θέτουν κανόνες για τη ρύθμιση- μεταξύ των άλλων- της κυκλοφορίας και σύμφωνα με τις διατάξεις του εδαφίου δ2 καθορίζουν τους όρους και τις προϋποθέσεις για τη χρήση των κοινόχρηστων χώρων. 

Οι ανωτέρω αποφάσεις λαμβάνονται από τα δημοτικά συμβούλια σύμφωνα με τις – κατά περίπτωση- ισχύουσες διατάξεις της παρ. 2 άρθρου 79 του Ν.3463/2006 όπως τροποποιηθεί καν με τις διατάξεις των άρθρων 73 και 83 του Ν. 3852/2010.

    Το σχέδιο των κανονιστικών αποφάσεων των άρθρων 79 και 82 του Ν.3463/2006 (Κ.Δ.Κ.). Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής σύμφωνα με το άρθρο 73 του Ν. 3852/2010.

     Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

     Ακολουθεί διαλογική συζήτηση.

     Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Βουλιαγμένης  έχοντας υπόψη:
1. Τη με αριθμ. πρωτ. 44140/13-7-2011 αίτηση του κ. Γ. Κρίτσα.
2. Τη με αριθμ. πρωτ. 47434/28-7-2011 εισηγή της Προϊσταμένης του Τμήματος Πρασίνου και Προστασίας Πριβάλλοντος, κας Α. Κλειδοπούλου.

3. Τη διατάξεις της παρ. 2 § δ και ε του Ν. 3852/2010.

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α
       Α. Διορθώνει και συμπληρώνει τη με αριθ. 97/2011 προγενέστερη Απόφασή του για το προαναφερόμενο θέμα σύμφωνα με την παρούσα εισήγηση του Προέδρου κ. Γ. Μαυρωτά.

     Β. Εκφέρει θετική γνώμη για την ικανοποίηση του με αριθ. πρωτ. 47434/28-7-2011 αιτήματος του κ. Γεωργίου Κρίτσα προκειμένου να εγκριθεί η κατασκευή μάντρας στο ύψος της ρυμοτομικής γραμμής και η κατασκευή του πεζοδρομίου έμπροσθεν της μάντρας (προς την οδό Ζεφύρου) όπως ορίζει η Νομοθεσία.

Στο σημείο του πεζοδρομίου όπου ευρίσκονται τα δυο δέντρα (46 και 46), προτείνει – για τη διάσωσή τους – να διαμορφωθεί μια ζαρντινιέρα ημικυκλική πλάτους 1,80μ. και μήκους 7μ., ώστε να παραμένει στο σημείο εκείνο υπόλοιπο πεζοδρομίου πλάτους 1,20μ. πίσω από τη δημιουργούμενη ζαρντινιέρα.
Η κατασκευή θα βαρύνει τον αιτούντα και θα υλοποιηθεί καθ’ υπόδειξη (τρόπος και υλικά) και με την εποπτεία της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε. Βουλιαγμένης.

     H απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθμό 101/2011 και υπογράφεται.

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                               ΤΑ ΜΕΛΗ

Γ. ΜΑΥΡΩΤΑΣ                                              Δ. ΚΑΚΟΓΙΑΝΝΑΚΟΣ  
                                                                   Σ. ΣΚΟΥΛΑΞΕΝΟΥ

                                                                   Α-Β. ΛΕΝΤΗ-ΤΟΜΟΠΟΥΛΟΥ     
                                                                   Α. ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ
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