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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
        ΔΗΜΟΣ

ΒΑΡΗΣ-ΒΟΥΛΑΣ-ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 


Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

        Από το Πρακτικό της με αριθ. 14/2011 συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Βουλιαγμένης, Αριθ. Αποφ. 109/2011.   

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

        Λήψη απόφασης για την γνωμοδότηση για λειτουργία εμποροπανηγύρεων.

        Στη Βουλιαγμένη σήμερα τη 5η του μήνα Οκτωβρίου του έτους 2011, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 20:30 συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Βουλιαγμένης, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος Βουλιαγμένης, ύστερα από την  με αρ. πρωτ. 60332/29-9-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στο καθένα από τα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 88 του Ν. 3852/10

        Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία και σε σύνολο 5 μελών βρέθηκαν παρόντα  5 και συγκεκριμένα:
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       Τα πρακτικά τήρησε η Γραμματέας του Συμβουλίου, Σωτηρία Παρασκευοπούλου.

          Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Βουλιαγμένης κ. Γ. Μαυρωτάς εισάγει προς συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και θέτει υπόψη του σώματος τα ακόλουθα:

1. Το με αρ. πρωτ. 61352/4-10-2011 υπηρεσιακό σημείωμα της Τεχνικής Υπηρεσίας και Πολεοδομίας της Δημοτικής ενότητας Βουλιαγμένης που αναφέρει τα εξής:

     «Αναφορικά με το θέμα και μετά από αυτοψία που διενήργησε η υπηρεσία μας, σας γνωρίζουμε ότι επί της οδού Αγ.Παντελεήμονος και έμπροσθεν της Εκκλησίας  του Αγίου Παντελεήμονος, διατίθεται επαρκής χώρος για να τοποθετηθούν ανήμερα των εορτών του Αγίου Παντελεήμονος και της Αγίας Παρασκευής, δέκα εννέα (19) πάγκοι των τεσσάρων (4) μέτρων μήκος ο καθένας, σε κάθε πλευρά του δρόμου. Σύνολο 38 πάγκοι».

2. Τις διατάξεις του άρθρου 83 της παρ. 1 § γ του Ν. 3852/2010.  

3. Τις διατάξεις της παρ. 1 άρθρου 79 του Ν. 3463/2006 σύμφωνα με τις οποίες οι δημοτικές αρχές ρυθμίζουν θέματα της αρμοδιότητάς τους εκδίδοντας τοπικές κανονιστικές αποφάσεις, στο πλαίσιο της κείμενης νομοθεσίας.

     Επιπλέον, σύμφωνα με τις διατάξεις του εδαφίου δ1  του ιδίου άρθρου, οι δημοτικές αρχές καθορίζουν τους όρους και τις προϋποθέσεις για τη χρήση και λειτουργία των δημοτικών και κοινοτικών αγορών, των εμποροπανηγύρεων, παραδοσιακού ή μη χαρακτήρα, των ζωοπανηγύρεων, των χριστουγεννιάτικων αγορών και γενικά των υπαίθριων εμπορικών δραστηριοτήτων. 

Οι ανωτέρω αποφάσεις λαμβάνονται από τα δημοτικά συμβούλια σύμφωνα με τις – κατά περίπτωση- ισχύουσες διατάξεις της παρ. 2 άρθρου 79 του Ν.3463/2006 όπως τροποποιηθεί καν με τις διατάξεις των άρθρων 73 και 83 του Ν. 3852/2010.

    Το σχέδιο των κανονιστικών αποφάσεων των άρθρων 79 και 82 του Ν.3463/2006 (Κ.Δ.Κ.). Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής σύμφωνα με το άρθρο 73 του Ν. 3852/2010.

     Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

     Ακολουθεί διαλογική συζήτηση.

     Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Βουλιαγμένης  έχοντας υπόψη:
1. Το με αριθμ. πρωτ. 61352/4-10-2011 υπηρεσιακό σημείωμα της Τεχνικής Υπηρεσίας και Πολεοδομίας της Δημοτικής ενότητας Βουλιαγμένης.

2.  Τις διατάξεις του άρθρου 83 της παρ. 1 § γ του Ν. 3852/2010.

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α
     Ομόφωνα εγκρίνεται η λειτουργία εμποροπανήγυρης την παραμονή της εορτής του Αγίου Παντελεήμονα. Η θέση της εμποροπανήγυρης που εγκρίνεται είναι επί της οδού Αγίου Παντελεήμονος και έμπροσθεν της Εκκλησίας του Αγίου Παντελεήμονος. 

Εγκρίνονται 19 θέσεις εκατέρωθεν του δρόμου (σύνολο 38) με μήκος τέσσερα (4) μέτρα η καθεμία. Επίσης θα καταβάλλεται τέλος κατάληψης κοινοχρήστου χώρου όπως αυτό ορίζεται από την Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης.

     H απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθμό 109/2011 και υπογράφεται.

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                               ΤΑ ΜΕΛΗ

Γ. ΜΑΥΡΩΤΑΣ                                              Δ. ΚΑΚΟΓΙΑΝΝΑΚΟΣ  
                                                                   Σ. ΣΚΟΥΛΑΞΕΝΟΥ

                                                                   Α-Β. ΛΕΝΤΗ-ΤΟΜΟΠΟΥΛΟΥ     
                                                                   Α. ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ
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