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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

 ΔΗΜΟΣ ΒΑΡΗΣ-ΒΟΥΛΑΣ-ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 


Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

         Από το Πρακτικό της με αριθ. 2/2012 συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Βουλιαγμένης, Αριθ. Αποφ.  10 /2012.   

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

        Επί της με αρ. πρωτ. 21278/4-5-11 αιτήσεως της εταιρείας «ΡΕΤΑΣ Α.Ε.» σχετικά με διαμόρφωση κοινόχρηστου χώρου πίσω από το Ο.Τ. 123.

          Στη Βουλιαγμένη σήμερα τη 20η του μήνα Φεβρουαρίου του έτους 2012, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 20:30 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Βουλιαγμένης, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος Βουλιαγμένης, ύστερα από την  με αρ. πρωτ. 8026/13-2-12 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στο καθένα από τα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 88 του Ν. 3852/10.
         Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία και σε σύνολο 5 μελών βρέθηκαν παρόντα  4 και συγκεκριμένα:

	ΜΑΥΡΩΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
	ΠΡΟΕΔΡΟΣ
	ΠΑΡΩΝ

	ΚΑΚΟΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
	ΠΑΡΩΝ

	ΣΚΟΥΛΑΞΕΝΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ
	ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΗΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
	ΠΑΡΟΥΣΑ

	ΛΕΝΤΗ-ΤΟΜΟΠΟΥΛΟΥ                ΑΝΝΑ - ΒΑΣΙΛΕΙΑ
	ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΗΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
	ΠΑΡΟΥΣΑ

	ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
	ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΗΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
	ΑΠΟΥΣΑ *


* Η οποία δεν προσήλθε ενώ είχε κληθεί νόμιμα.

   Τα πρακτικά τήρησε η Γραμματέας του Συμβουλίου, Μαρία Μενικολάκου.

        Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Βουλιαγμένης
κ. Γ. Μαυρωτάς εισάγει προς συζήτηση το 3 ο θέμα της ημερήσιας
διάταξης και θέτει υπόψη του σώματος ,  τη με αρ. πρωτ.21278/
4-5-11 αίτηση της εταιρείας «ΡΕΤΑΣ Α.Ε.» σχετικά με διαμόρφωση
κοινόχρηστου χώρου πίσω από το Ο.Τ. 123»

β) Το με αρ. πρωτ. 30733/27-5-2011 έγγραφο του Δ/ντη Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας Δ.Ε. Βουλιαγμένης κ. Ζ. Παπαχατζάκη στο οποίο αναφέρονται τα εξής: «Αναφορικά με το θέμα και έχοντας υπόψη το παραπάνω σχετικό, καθώς και την αιτιολογική έκθεση-τεχνική περιγραφή και τα σχέδια πρότασης – διαμόρφωσης κοινόχρηστου χώρου  Ο.Τ.123  εγκρίνει την πρόταση υπό τις εξής προυποθέσεις: τα έξοδα να βαρύνουν τον ίδιο, η Τ.Υ. να έχει την εποπτεία του έργου, και τέλος να μην αναιρεθεί η έννοια του κοινόχρηστου χώρου.

γ) Τις διατάξεις της παρ. 2 εδ. δ και ε, άρθρου 83 του Ν. 3852/2010 σχετικά με την εκφορά γνώμης του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας στα θέματα όλων των κοινοχρήστων χώρων καθώς και κυκλοφορίας.

δ) Τις διατάξεις της παρ. 1, άρθρου 79 του Ν. 3463/2006 σύμφωνα με τις οποίες οι δημοτικές αρχές ρυθμίζουν θέματα της αρμοδιότητας τους εκδίδοντας τοπικές κανονιστικές αποφάσεις, στο πλαίσιο της κείμενης νομοθεσίας. Επιπλέον, σύμφωνα με τις διατάξεις του εδαφίου α4 του ίδιου άρθρου, οι δημοτικές αρχές θέτουν κανόνες για τη ρύθμιση της κυκλοφορίας, των μονοδρομήσεων και κατευθύνσεων της κυκλοφορίας, τον προσδιορισμό και τη λειτουργία των χώρων στάθμευσης των οχημάτων, καθώς και την τοποθέτηση και τη λειτουργία μετρητών ή εγκαταστάσεων ρύθμισης της στάθμευσης οχημάτων σε κοινόχρηστους χώρους. Οι ανωτέρω αποφάσεις λαμβάνονται από δημοτικά συμβούλια με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών τους, το συντομότερο δυνατό διάστημα από την έναρξη της δημοτικής περιόδου (παρ.2 ίδιου άρθρου). Επίσης, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2, άρθρου 82 του Ν. 3463/2006 «Οι κανονιστικές αποφάσεις των δημοτικών συμβουλίων που αφορούν την κυκλοφορία κοινοποιούνται στις κατά τόπους Υπηρεσίες της Τροχαίας ή στις Αστυνομικές Υπηρεσίες που ασκούν καθήκοντα Τροχαίας καθώς και στις αρμόδιες υπηρεσίες της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων».

      Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

      Ακολουθεί διαλογική συζήτηση.

      Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Βουλιαγμένης  έχοντας υπόψη:
1. Τη με αριθμ. πρωτ. 21278/4-5-11 αίτηση της εταιρείας «ΡΕΤΑΣ Α.Ε.» .

2. Το με αρ.πρωτ. 30733/ 27-5-11  υπηρεσιακό σημείωμα του Δ/ντη Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας Δ.Ε. Βουλιαγμένης κ. Ζ. Παπαχατζάκη.

3. Την Αιτιολογική- Τεχνική Έκθεση του Πολιτικού Μηχανικού 

4. Τα σχετικά τοπογραφικά διαγράμματα. 
5. Τις διατάξεις της παρ. 2 εδ. γ και δ άρθρο 83 Ν. 3852/2010.

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

     Εκφράζει τη σύμφωνη γνώμη για την προταθείσα διαμόρφωση κοινόχρηστου χώρου καθότι βελτιώνει αισθητικά και περιβαλλοντικά την περιοχή, με τις ακόλουθες όμως παρατηρήσεις στο υποβληθέν σχέδιο:

1. Λήψη μέριμνας για 8-10 θέσεις στάθμευσης προς την πλευρά της παιδικής χαράς με την ίδια λογική που έγινε και στο Μπαμπού Βιλάζ (χαλίκι) προκειμένου να εξυπηρετούνται οι επισκέπτες της παιδικής χαράς και του ΔΑΚ.

2. Διαμόρφωση 4-5 θέσεων στάθμευσης στο πλάι του δρόμου που οδηγεί στο Μπαμπού Βιλάζ (με χαλίκι) προκειμένου να σταθμεύουν οι περίοικοι που στάθμευαν στον υπάρχοντα χωματόδρομο που θα καταργηθεί. Διευκόλυνση της πρόσβασης (με ήπια διαμόρφωση μονοπατιού) από τις θέσεις αυτές προς τον χώρο μπροστά από τα διπλανά σπίτια.
   Οι αλλαγές αυτές θα συγκεκριμενοποιηθούν σε συνεννόηση με την τεχνικής υπηρεσία και του αναδόχου του έργου. Η κατασκευή θα γίνει με την εποπτεία της τεχνικής υπηρεσίας και δεν θα καταλυθεί σε καμία περίπτωση η έννοια του κοινόχρηστου χώρου. 

   Εξουσιοδοτεί τον κ. Πρόεδρο για τις κατά Νόμο περαιτέρω ενέργειες – δια του κ. Δημάρχου – προκειμένου ν’ αποσταλεί η παρούσα με το φάκελο της υπόθεσης στο Γραφείο Δημάρχου

για σχετική εισήγησή του προς το Δημοτικό Συμβούλιο «περί εκδόσεως κανονιστικής απόφασης για τη διαμόρφωση κοινόχρηστου χώρου πίσω από το Ο.Τ. 123».

  H απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθμό 10/2012 και υπογράφεται.
O ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                               ΤΑ ΜΕΛΗ

Γ. ΜΑΥΡΩΤΑΣ                                              Δ. ΚΑΚΟΓΙΑΝΝΑΚΟΣ       
                                                                   Σ. ΣΚΟΥΛΑΞΕΝΟΥ                                                     
                                                                                                       Α-Β ΛΕΝΤΗ-ΤΟΜΟΠΟΥΛΟΥ
2
3

